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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 159ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO  COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA
CARTOGRÁFICA E DE AGRIMENSURA DO SETOR DE CIÊNCIAS DA TERRA

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ,  REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2023.

 

Ao decimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 14:00
horas em videoconferência pelo aplicativo Teams, da plataforma Office 365 adotada pela UFPR,
reuniu-se remotamente o Colegiado do Curso de Engenharia Cartográfica e de Agrimensura,
sob a presidência do Professor Daniel Arana, com a presença dos professores Christian
Gonzalo Pilapanta Amagua, Henrique Firkowski, Luís Augusto K. Veiga, Ana Paula Baungarten
Kersting, Marlo Antonio Ribeiro Martins, Silvana Camboim, Paulo Sérgio de Oliveira Junior e
Wander Da Cruz do Departamento de Geomática; o representante do Departamento de
Geologia professor Elvo Fassbinder; o representando do Departamento de Geografia, professor
Eduardo Vedor de Paula; a representante do Departamento de Expressão Gráfica professora
Zuleica Faria de Medeiros; o representante do Departamento de matemática professor
Jurandir Ceccon; a representante do Departamento de Estatística professora Stela
Adami Vayego; a representante do Departamento de Hidráulica professora Regina Tiemy Kishi;
o representante do Departamento de Transportes professor Anelise Schmitz; os representantes
discentes Paulo Henrique Soares De Oliveira e Vitoria Luiza Birck. O Presidente apresentou a
ata da 157ª Reunião ordinária do curso para apreciação, aberto a votação, aprovado por
unanimidade.1. Aprovação da ata anterior (158ª). O Presidente apresentou a ata da reunião
anterior (158ª), aberto a votação aprovado por unanimidade. 2. Homologação. 2.1. Avaliação
de Desempenho em Estágio Probatório (SEI 23075.042415/2023-87). O Presidente
apresentou ao colegiado a avaliação do professor CHRISTIAN GONZALO PILAPANTA
AMAGUA no processo SEI 23075.042415/2023-87 em as notas no documento PROGEPE: EP
Formulário Docente - 3ª Etapa 6028436, aberto a votação, aprovado por unanimidade.
3. Deliberações. 3.1. Grade Horária das Disciplinas. O Presidente apresentou atualização da
grade horaria, informando sobre a competências do colegiado nas modificações, informou sobre
a solicitação do Departamento de Matemática para mudanças no horário devido a alta demanda
no mesmo horário, apresentou novo horário. Aberto a votação, aprovado por unanimidade. 3.2.
Relatório Semestral do POA (1º semestre de 2023). O Presidente informou a inclusão da
professora Naíssa Batista como novo membro do POA, reunião com discentes ocorreu
26/04/2023 com participação de 20 alunos, apresentou demais dados referente ao Programa,
aberto a votação, aprovado por unanimidade. 4. Assuntos Gerais. 4.1. Nota Avaliação
Visita do MEC. O Presidente Agradece aos, docentes, discentes e técnicos, aos departamentos
e ao setor na participação da avaliação feita pelo MEC, Prof. Luis comenta e elogia o



desempenho do coordenador no processo 4.2.Desempenho do Curso. O Presidente
apresentou dados referente ao desempenho dos discente nas disciplinas ofertadas pela
coordenação e procura para novos egressos, Silvana comenta sobre baixa procura do curso, e
sobre olimpíada brasileira de cartografia e participação do mapeadores livres, map & ação, ao
qual podem participar da divulgação do curso em colegios e projetos de extensão, obtendo
novos alunos. Prof Luis comenta sobre a diminuição da busca por cursos superiores como um
todo, professora Zuleica comenta sobre situação do curso de Expressão Gráfica e divulgações
nas novas mídias. 4.3. Resultados da Auto avaliação discente 2022  (CPA). O Presidente
comentou sobre a Auto avaliação discente e incentiva a participar nas próximas avalições tendo
um melhor quadro co curso. 4.4. Semana de apresentação dos Trabalhos de Conclusão do
Curso. O Presidente convida os membros do Colegiado do Curso para a semana de
apresentações dos Trabalhos de conclusão do Curso. Nada a mais havendo a tratar, encerrado
a reunião da qual eu, Jailson Carvalho da Silva, como secretário da Coordenação do Curso de
Engenharia Cartográfica e de Agrimensura, lavrei o presente Ata, que será assinada por mim
e por todos os membros do Colegiado presentes à reunião de sua discussão e aprovação.
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